

Предложений о сотрудничестве от руководства ВГТРК в наш адрес не поступало, - зампред КТР

Мы готовы сотрудничать с российским телеканалом «РТР» на взаимовыгодных условиях. Об этом на встрече с журналистами накануне в Душанбе заявил первый заместитель председателя Комитета телевидения и радиовещания (КТР) Таджикистана Абдуманнонов.

По его словам, на сегодняшний день никаких предложений о сотрудничестве от руководства российского телеканала в адрес КТР не поступало.

Напомним, 2 марта текущего года таджикские власти приняли решение о полном отключении на территории Таджикистана телеканала «РТР-Планета» в связи с тем, что руководство Всероссийской государственной телерадиокомпания (ВГТРК) не подписало контракт с ОАО «Телерадиоком» на 2009 год на оказание технических услуг.

Также, у российского телеканала перед «Телерадиокомом» имеется задолженность в более чем 7 миллионов российских рублей. 2 апреля зампред КТР Самад Хикматов заявил СМИ, что данная организация приняла окончательное решение о прекращении трансляции «РТР-Планета» и частота будет передана другому телеканалу.

Затрагивая вопрос о создании персоязычного канала, Абдуманнонов отметил: «Что касается вопроса создания персоязычного канала, то переговоры зашли в тупик, не создана рабочая группа. Свои обязательства мы выполнили, то есть разработали устав и подготовили здание. Устав и сметную документацию мы предложили иранским и афганским коллегам, однако ответа пока не получали».

По его словам, в настоящее время в Кыргызстане и Катаре созданы корпункты телеканала «Джахоннамо», которые работают также и на «Первый канал» таджикского телевидения.

«Планируется открыть корпункты в России и Германии, есть намерение открыть их в Иране и Афганистане, но для этого нужны большие средства», - подчеркнул первый зам. главы КТР.

<http://avesta.tj/index.php?newsid=2617>